

# 依法组织选民投票选举 确保换届选举顺利进行

## 定安县召开县镇人大换届选举工作动员暨骨干培训会

■ 王议霄

9月27日,定安县县镇人大换届选举工作动员暨骨干培训会在行政办公大楼北附楼富文厅召开。全县县镇两级选举委员会全体成员共150人参加了此次会议。

县人大常委会主任黄守宏,县委副书记张忠惠,县委常委、纪委书记符福来,县委常委、宣传部长孙泽文,人大常委会副主任梁其汉、颜永豪、吴清雄、吴冠花

出席会议,会议由县委常委、组织部长李映旭主持。

会上,人大常委会主任黄守宏对换届工作做部署讲话,他指出,人大换届选举工作是推动经济社会科学发展的强大力量。通过这次县、镇人大换届选举,实行广泛的人民民主,把人民群众民主参与的政治热情转化为促进经济社会科学发展的强大力量,

全面推进定安经济社会发展提供坚强的组织保障。

黄守宏强调,在换届选举中要把握原则;要严格执行国家机关领导人员产生和任职规定,严格按照法定程序、法定期限办事;要抓好换届选举各阶段工作重点,及时掌握出现的新情况新问题,有效应对处理换届中各个方面的问题;要把好选举委员会的

组成关、选民登记关、代表素质关、依法推荐候选人和差额选举关、纪律和稳定关口,保证换届选举工作沿着法制轨道顺利进行。

县委副书记张忠惠就会议精神贯彻落实提出要求。他要求,全县各镇换届选举工作要坚持党的领导,充分发挥党在换届选举工作中的领导核心作用,认真细致做好选民登记工作,严格

依法依规办事,选举产生高素质的县镇人大代表,同时各镇要正确处理选举过程中的各种矛盾和问题,确保选举工作平稳进行,要严肃换届纪律,明确工作责任,努力营造风清气正的换届选举环境,确保全县换届选举工作圆满成功。

会后,与会人员还参加了换届选举工作有关问题的专题培训。

# 定安中学举行85年校庆文艺晚会

■ 程守满



载歌载舞共庆85年华诞。程守满摄

金色九月,桂子飘香。2011年9月22日晚8时,定安中学85周年校庆联欢晚会在新定安中学凤凰文化广场盛大举行。定安中学师生、全国各地校友代表二千多人在广场前以舞蹈、朗诵、合唱等方式隆重庆祝母校85岁华诞。

县政协主席梁源富,县委副书记张忠惠,县委常委、政法委书记王昌国,县委常委、宣传部长孙泽文,县委常委、县武装部政委高燕飞,县人大副主任吴冠花,县政府副县长吴坤江、

莫汉博等县四套班子领导出席校庆活动并观看了晚会。

在舞台绚丽缤纷的华光下,校庆晚会在定安中学校歌《托起祖国的希望》的大合唱中拉开了序幕,场面恢宏,和声悠扬,随后,舞蹈《节日》跳出了定中学子青春活力的风采。男女生群舞《青春纪念册》一展定中学子精诚团结、锐意进取的精神风貌。校武术队表演的《精武英雄》一展中国棍法的精妙,给广大师生和来宾带来了强大的视觉震撼,将整场晚会推上了

高潮。

据了解,定安中学始建于1926年9月24日,前身为嘉靖年间进士、南京礼部尚书王弘海所建的尚友书院。1937年日寇侵华,1939年琼崖沦陷,全琼各县中学停课,惟有定安中学迁入山区、农村、黎寨,8迁校址,冒着硝烟,琅琅书声从未间断。85年以来该校以“厚德博学、笃行至善”为办学理念,为社会培养了大批优秀人才,为定安教育事业的发展奠定了良好基础。

近年来,定安县委县政府高度重视定安中学的发展,为了做大做强教育事业,在塔岭新区拨地近500亩,投资近亿元建设定安中学新校区。定安中学重视师德师风建设,重视青年教师的培养,教学质量得到不断提高。

85年披荆斩棘,85年沧海桑田,85年春秋风雨,85年勇往直前,在新的起点上,定安中学的师生们正在用汗水和智慧谱写新的篇章。

# 团省委副书记盖文启到定安调研 发挥青年优势 创造性开展团属工作

■ 程守满

9月21日,团省委副书记盖文启一行来到定安,深入调研共青团重点工作推进情况,团县委主要负责人王晓迪、团县委副书记符中华等陪同调研。

调研组一行首先来到定安龙河镇,实地探望慰问了在“4·27”救火事件中牺牲的救火英雄黄明的家属。盖文启代表共青团海南省委、海南省青年联合会授予黄明同志“海南青年五四奖章”荣誉称号,并送上20000元慰问金。盖文启要求各级团组织要认真学习黄明同志的见义勇为的精神,呼吁广大青年志愿者给予黄明的家属更多关心,让其亲属充分感受到社会的温暖。

随后,调研组实地调研了定城镇山椒社区团支部,盖文启详细了解了山椒社区团支部成立的背景及工作开展情况,并就该团支部坚持

党建带团建,突出工作重点,对全村青年鼓励创业、共同走上致富路的做法给予了充分肯定。

在多校村常年瓜菜种植基地,盖文启同志实地了解种植基地的运作模式和生产、销售等情况,他指出,各级团组织要抓住农村青年渴望致富的核心需求,充分发挥青年创业带头人的示范作用,依托产业建团等方式,带动更多的青年农民创业致富。

实地走访之后,团县委召开由各镇团委书记和小额贷款员以及志愿者等参加的座谈会,盖文启在听取了各代表的发言后,对定安的共青团工作开展情况给予肯定。他表示,各镇团委要进一步发挥共青团的自身优势,按照团中央、团省委重点工作要求,结合自身实际,创造性地开展了大量、细致的工作,真正服务于青年。



盖文启一行慰问「4·27」救火事件中牺牲的黄明的父母亲。程守满摄

# 定安县2011年征兵工作会议日前召开 高标准、严要求切实抓好抓实征兵工作

■ 程守满

9月26日下午,定安县2011年征兵工作会议在县人民武装部召开,会议传达了全省征兵工作会议精神,对全县征兵工作进行动员部署,并表彰了2010年度征兵工作的先进单位及先进个人。

县委常委、县人武部政委高燕飞,县政府副县长陈海雄,县人武部部长马显瑞,县人武部副部长黄永群,以及县政府办、县委宣传部、县公安局、县妇联等单位负责人及各镇镇长约50人参加会议。

会议指出,新形势、新任

务对征兵工作提出了新的更高要求,全县各级各部门要真正把思想认识统一到省征兵工作会议要求上来,以更高的标准、更大的力度、更严的要求,不折不扣做好今年的征兵工作。

会议强调,要加强组织领导,确保征兵任务圆满完成。全县各级各部门要以高度负责的态度,把征兵工作作为一项严肃的政治任务,作为当前重要工作摆上议事日程,及时研究解决遇到的困难和问题。严格责任追究,确保征兵工作各项

任务落到实处,保证征兵任务顺利完成,为国防和军队现代化建设作出新的更大的贡献。

获得2010年度征兵工作先进个人的人县人武部参谋龙志贵在接受记者采访时说,“在2010年的征兵体检工作中,我坚持把握个人原则,严格按照组织的工作要求,确保为部队选送优质的新兵。在今冬的征兵工作中,我将再接再厉,把征兵工作做好做实,在新兵体检工作中,严格把好体质、文化、素质关,保证今冬征兵工作顺利完成。”

# 定安县征兵办筑牢廉洁征兵“防火墙”

2011年冬季征兵工作即将展开,定安县征兵办提前给每名征兵工作人员打“预防针”,加大依法廉洁征兵力度,设立廉洁征兵监督电话,发放廉洁征兵手册,确保筑牢廉洁征兵“防火墙”。

县征兵办公布廉洁征兵监督电话并将廉洁征兵政策和相

关规定集中汇编成册,发放到每一名工作人员手中。坚决杜绝征兵工作中的“五乱”问题,即乱吃、乱拿、乱要、乱开口、乱表态,严把“三关”,即人情关、后门关、条子关。多措并举筑牢廉洁征兵“防火墙”,进一步提高今冬征兵工作的透明度。

征兵办要求各级征兵工作

人员要严格按照征兵政策规定办事,并与其签订了廉洁征兵责任书,作出廉政承诺和保证,立下“军令状”。征兵办领导带头承诺,不插手干预征兵工作的具体事务,带头执行省征兵办制定的不许愿、不说情、不表态等“十不规定”。征兵监督电话:63832630 (程守满 彭先帮)

# 定安县慰问省军区炮兵官兵

■ 程守满

9月27日,定安县委常委、县人武部政委高燕飞,县政府副县长张丽敏,县人武部部长马显瑞走访慰问了海南省军区炮兵野外驻训部队,并代表定安县人民政府送上5000元的慰问金以及慰问物资。

海南省军区副司令员杨永海对慰问组一行的到来表示热烈的欢迎,张丽敏表示,定安是革命老区,具有拥军优属的光荣传统,县委、县政府高度重视部队到定安开展实战演练,并要求各部门做好炮兵演练各项保障工作。在简短的座谈后,慰问组一行实地观看了炮兵实地演练过程。

杨永海对定安县委县政府和全县人民对省军区大练兵的支持表示感谢,表示部队官兵切身感受到老区人民的深情厚谊,尤其是当地的群众对他们非常的支持,各级政府也非常关心。省军区将继续发扬拥政爱民的传统,支持和参与地方经济社会建设,巩固军地双拥共建的大好局面,谱写军民团结一家亲的新篇章。

据了解,海南省军区在定安县龙河镇进行数天的炮兵野外训练,来自全省各地的省军区各分队齐聚龙河镇炮兵野外训练场进行直瞄射击实弹考核训练。